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令和５年６月21日 

民生常任委員会会議録 審査内容 

 

◇会 議 録 

 

１ 日  時  令和５年６月21日 

開会 15時20分  閉会 16時39分 

  

２ 場  所  幕別町役場３階会議室 

 

３ 出 席 者  委 員 長  谷口和弥 

副委員長   荒 貴賀 

委  員  塚本逸彦 内山美穂子 小田新紀 長谷陽子 

議  長  寺林俊幸 

 

４ 説 明 員  防災環境課長 井上一成  防災環境課参事 山岸伸雄 

交通防犯係長 富原博美  地域環境係長 佐々木英行 

 

５ 傍 聴 者  野原惠子 小島智恵 

 

６ 事 務 局  局長 合田利信  課長 北原正喜  係長 菅原美栄子 

 

７ 調査内容  １ 付託された議案の審査について 

(1)議案第47号 幕別町立認定こども園条例 

２ 所管事務調査（別紙） 

         (1)環境衛生及び環境保全に関する事項 

          ①幕別町地球温暖化対策実行計画 

         (2)交通に関する事項 

          ①コミュニティバスダイヤ改正等について 

       ３ その他 
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◇審査内容 

（15：20 開会） 

○委員長（谷口和弥） それでは、民生常任委員会を開会したいと思います。 

これよりインターネット中継を始めます。 

諸般の報告は、ないですね。 

これより議事に入ります。 

  本日も引き続き本委員会に付託された議案の審査になります。 

  それでは、議案第 47 号幕別町立認定こども園条例を議題とします。 

  本件は前回説明、質疑が終わっておりますので、本日は各委員からご意見をお聞きす

るところから始めたいと思います。よろしいですね。 

  ご意見のある方は挙手をお願いします。 

長谷委員。 

○委員（長谷陽子） それでは意見を述べさせていただきます。１号認定の児童がいなく

なる心配等の課題はありますが、本町地域の幼児の保育、教育について一体化して就学

前教育がなされる方向性は同意できるところであります。 

  また、幼稚園管理費の削減により、ひとつの行政改革が進むことは評価できます。 

以上です。 

○委員長（谷口和弥） ほかに意見はありませんか。 

  どうでしょうか、そうしましたら、次、討論となるのだけれども、討論を省略しても

よろしいでしょうか。 

  討論で発言したい方います。いない。 

  今、長谷委員が賛成の趣旨でお話しくださったわけですけれども、みなさんもよろし

かったでしょうか。わかりました。 

  そうしましたら、ないようですので討論を省略して、これより採決を行います。 

これより採決をいたします。 

  議案第47号幕別町立認定こども園条例は、原案のとおり決することにご異議はござい

ませんか。 

（異議なしの声あり） 

○委員長（谷口和弥） 異議なしと認めます。 

  したがって、議案第47号幕別町立認定こども園条例は、原案のとおり可決されました。 

  なお、本件の報告書につきましては、委員長と副委員長に一任していただきたいと思

うのですけれども、それでよろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

○委員長（谷口和弥） それでは、そのようにさせていただきたいと思います。 

 それではここで、本委員会のインターネット中継を終了します。  

（審査終了 15：23） 

 

 

 

 


